

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання
висновку з оцінки впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб'єктом
господарювання)
20227299769
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність:

Реконструкція системи технічного водопостачання. Робота блоків 1...3 на Ташлицькому водосховищі та бризкальних басейнах Південноукраїнської АЕС.

Система охолодження та технічного водопостачання основного (турбінного) та допоміжного обладнання АЕС базується на Ташлицькому водосховищі-охолоджувачі. Джерелом підживлення Ташлицького водосховища є р. Південний Буг.

Існуюче Ташлицьке водосховище забезпечує роботу АЕС потужністю 3000 МВт у холодний період року, потужністю 1800 МВт - у теплий період, 1500 МВт - у жарку декаду 10 % забезпеченості.

Рішеннями проекту, затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.12.2005 № 498, передбачено будівництво на лівому березі Ташлицького водосховища-охолоджувача, за 1,5 км на північ від промайданчика Південноукраїнської АЕС, додаткового комплексу охолоджувачів - п'яти бризкальних басейнів продуктивністю 67,5 м³/с (продуктивність одного басейну 13,5 - 14,0 м³/с), площа одного басейну 55300,0 м² та насосною станцією.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри приладів та вартість діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце проведення діяльності)

2. Суб'єкт господарювання:

ДП «Національна атомна енергогенеруюча компанія «ЕНЕРГОАТОМ»»,

код згідно з ЄДРПОУ 24584661

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).

01032, Україна, м. Київ, вул. Назарівська, буд.3, тел.: +38(044) 277-78-83, ел. адреса: energoatom@atom.gov.ua, керівник Котін Петро Борисович.

місце знаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення:

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50
Електронна пошта: OVD@merg.gov.ua. Контактна особа – заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грищак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місце знаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля:

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та інші документи дозвільного характеру

(визначення про провадження планованої діяльності, орган, у якого вимагається його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться – _____

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться – _____

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності:

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел. ((044)206-31-40), ((044) 206-31-50
Електронна пошта: OVD@merg.gov.ua. Контактна особа – заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грищак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місце знаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган набоууповноважений територіальний орган, до якого надануться зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій:

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50 Електронна пошта: OVD@merp.gov.ua. Контактна особа – заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом всього строку формування такого обговорення, зазначеного в абзаці першому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності:

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 195 арк. та додатки

(вказати усі інші матеріали, які є результатом діяльності)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Южноукраїнська міська рада: вул. Дружби Народів, буд. 48, м. Южноукраїнськ, Миколаївська область. Ознайомитись з «Звітом з оцінки впливу на довкілля» можна в прийомні години установи з 17.02.2023.

(на імені власника підприємства, установи, організації, місце знаходження даної установи громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)